

Иркутский призывник получил тяжелые обморожения

Родители одного из иркутских призывников намерены через областную прокуратуру добиваться справедливости. Недавний новобранец Николай Симаков сейчас находится в ожоговом центре с тяжелыми обморожениями. По его словам, офицеры областного сборного пункта отправили призывника домой без денег на обратную дорогу в декабрьский мороз.

В январе Николай Симаков перенес уже несколько операций по пересадке кожи, - врачи едва спасли обмороженные пальцы рук и ног от ампутации. В больницу молодого человека привезли родители. 30 декабря, через несколько дней после проводов в армию, Николай неожиданно вернулся домой. У него было сильно обморожено лицо и руки. Родителям он сразу сказал, что из армии не сбегал.

В конце декабря Николай вместе с другими новобранцами провел несколько дней на областном сборном пункте в Гончарово, ожидая распределения в часть. Но 29 декабря, утверждает Симаков, его неожиданно отпустили домой, - военные сказали, что в армию он отправится только весной. Денег на обратную дорогу в Иркутск у Николая не было, позвонить родителям он не смог. В город молодой человек, по его собственным словам, решил идти пешком. Дома был через сутки. Когда призывник рассказал эту историю родителям, они написали на военных жалобу в прокуратуру.

По словам Николая Симакова, сразу после того, как его родители подали заявление, в больницу пришли военные, - помогли медикаментами. Между тем, в самом областном военкомате призывника Симакова называют беглецом. Официальную версию сегодня озвучил военный комиссар Иркутской области Василий Сундарев.

Василий Сундарев, военный комиссар Иркутской области: «Я могу сказать однозначно, что призывник сбежал со сборного пункта, он был в розыске. У меня есть объяснения и документы, подтверждающие неправомочность его действий».

Как заявил Василий Сундарев, привлечь Симакова за дезертирство по закону нельзя, - призывник не успел принять присягу и стать военным. Но гражданская прокуратура, по словам военкома, проведет разбирательство. Впрочем, вину призывника еще предстоит доказать. Родители Николая Симакова намерены отстаивать свою правоту и защищать сына.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 2574 29.01.2005, 15:06
↪ 340

URL: <https://babr24.com/?ADE=19322> Bytes: 2114 / 2114 Версия для печати Скачать PDF

👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта